



Data emiterii: 07.07.2009
Spre difuzare imediată

„Forumul pentru identificarea de parteneri”- Programului Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova (2007-2013)

În cadrul Programului Operațional Comun România – Ucraina - Republica Moldova (2007-2013), Ministerul Dezvoltării Regionale, în calitate de Autoritate Comuna de Management, a organizat astăzi la Galați, „Forumul pentru identificarea de parteneri”, manifestare care s-a adresat potențialilor solicitanți de finanțări nerambursabile din cadrul primului apel pentru propuneri de proiecte aferent Programului, și care a avut ca scop și așezarea, față în față, a organizațiilor din cele trei țări participante în program. În această categorie intră: autorități publice locale și regionale, ONG-uri, operatori din sectorul public, instituții de cercetare, din România, Ucraina și Republica Moldova.

Prezent la evenimentul desfășurat în incinta Complexului Muzeal de Științele Naturii, președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a declarat: „Astăzi avem un forum care va fi începutul unei noi provocări a Programului Operațional Comun România – Ucraina - Republica Moldova. Știm ce ne așteaptă, știm care este provocarea, dar de aici încolo depinde de noi cât de activi vom fi în absorbția de fonduri europene. Noi, Galațiul, împreună cu cei de la Tulcea, Brăila, Cahul, Cantemir, Odessa, după cei 11 ani de experiență, în cadrul Euroregiunii „Dunărea de Jos”, cred că suntem pregătiți și avem posibilitatea de a ne implica activ în derularea fondurilor din Programul trilateral. Eu cred în succesul Programului Operațional Comun, și în special în succesul nostru! Din păcate multe administrații publice locale nu înțeleg importanța absorbției fondurilor europene, având în vedere bugetul de austeritate și criza economică prin care trece România. Trebuie să fim conștienți că singura noastră șansă de dezvoltare este absorbția

Compartimentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro

de fonduri. Am spus și repet, nu voi fi de acord niciodată să finanțez integral un proiect, fie el și de 1 milion de euro, ci sunt întotdeauna deschis să cofinanțez proiecte, chiar cu o cofinanțare de 15% , si atunci aş cofinanța 6 proiecte și ar mai rămâne și la bugetul județului 10%. Așa gândesc, așa promovez, așa susțin strategia de dezvoltare a județului Galați.”

De asemenea, prezentă la „Forumul pentru identificarea de parteneri”, Liliana Stoica, consilier în cadrul Direcției de Cooperare Teritorială Internațională a Ministerului Dezvoltării Regionale, a adăugat: „Pe data de 1 iulie 2009 a fost deschis primul apel pentru proiecte, în cadrul acestui apel putând fi accesată suma de 35 de milioane de Euro. Pe primele două priorități, 1 și 2, prioritatea de competitivitate și cea pentru mediu, se poate accesa o sumă maximă de 30 de milioane de Euro, iar pe cea de-a treia prioritate, prioritatea pe care se vor implementa programe de tipul people to people, suma maximă va fi de 5 milioane de Euro. Apelul pentru proiecte se va închide, pentru prioritatea 1 și prioritatea 2, la data de 28 octombrie 2009, iar pentru prioritatea 3, la data de 28 septembrie 2009.”

Programul Operațional Comun România – Ucraina - Republica Moldova (2007-2013) are un buget total de 138,1 milioane de Euro, din care finanțarea Uniunii Europene, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat este de 126,7 milioane de Euro.